Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 1º Período da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 26 de maio de 2014. ______________________
Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às quatorze horas e trinta minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores Ely Escarpini e José Carlos Amaral. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Wilson Dillem dos Santos fez a leitura da passagem bíblica. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início às homenagens, com a entrega da Comenda Batistinha, aos cidadãos que labutam na liderança trabalhista. / Mestre de Cerimônia: — Destaca que o Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los para esta sessão solene em que será concedida a Comenda Batistinha, a qual foi criada, através da Resolução 127/2006, destinando-se a reconhecer e homenagear as lideranças trabalhistas e os cidadãos que se destacam por suas ações na defesa dos direitos dos trabalhadores. Frisa que essa comenda recebe o nome do maior líder dos ferroviários de Cachoeiro de Itapemirim, Demisthóclides Batista, herói da palavra durante os anos da censura em nosso país. Segue, iniciando a solenidade, convidando os seguintes homenageados da tarde para tomarem assento no plenário, ao lado da tribuna: Adriana Moreira de Oliveira, Agnaldo José Grillo, Alci Matos Araújo, Alcinei Medeiros Menon, Edmilson da Silva Moulin, Gilson Ventura dos Santos, Irene Pozi Machado, Jaime Humberto Scaramussa, José Cláudio Magalhães, José Costa Boechat, Maria Luzia Sturião Bravin, Mário Canci Costa, Márcio Leite Pinheiros e Ronald Bastos Gomes. Solicita a todos que fiquem de pé para acompanharem a execução dos Hinos Nacional e o do Município, conforme determina a legislação. A seguir, fez uso da palavra, saudando os homenageados, o Presidente Júlio César Ferrare Cecotti. / Na sequência, o Edil David Alberto Lóss também se pronunciou. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores e seus respectivos homenageados para receberem a Comenda Batistinha: Alexandre Andreza Macedo – José Costa Boechat; Alexandre Bastos Rodrigues – Jaime Humberto Scaramussa; Alexandre Valdo Maitan – Irene Pozi Machado; Brás Zagotto – Mário Canci Costa; David Alberto Lóss – José Cláudio Magalhães; Elias de Souza – Alci Matos Araújo; Josias Pereira de Castro – Maria Luzia Sturião Bravin; Júlio César Ferrare Cecotti – Adriana Moreira de Oliveira; Leonardo Pacheco Pontes – Agnaldo José Grillo; Lucas Moulais – Alcinei Medeiros Menon; Neuza Sabadine Lemos Dardengo – Edmilson da Silva Moulin; Osmar da Silva – Marcos Leite Pinheiros; Rodrigo Pereira Costa – Gilson Ventura dos Santos; Wilson Dillem dos Santos – Ronald Bastos Gomes. / Prosseguindo, fizeram uso da palavra os seguintes homenageados: Alcinei Medeiros Menon, Mário Canci Costa, Alci Matos Araújo e José Costa Boechat. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores e os homenageados para a fotografia oficial, e, encerradas as homenagens, agradece a presença de todos, desejando-lhes uma boa-tarde. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, lavramos, após redigi-la. ___________
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